SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE =TT ° EN
25707C |l - O RN Y
525 2030 707CS

n.l Canale PP con nl Steel edged nl CaniveauenPP nl Canalde PP

bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
n.2 Griglie in ghisa n.2 Heel Guard n.2 Grilles en fonte n.2 Rejillas de hierro

Heel Guard cast iron grids Heel Guard ductil Heel Guard
nl Kit difissaggio n.1l Fixing kit n.l Kit de fixation n.l Kit de fijacion

n.8 viti M10x25 n.8 screws M10x25 n.8 vis M10x25 n.8 tornillos M10x25

n.8 zanche M10 n8 anchors M10 n.8 agraphes M10 n.8 anclajes M10

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



|!.T! €250 (ij\

EN
1433

Steel edged PP channel
Caniveau en PP bordure en acier
Canal de PP bordes de acero

Code: 518 2030
kg: 7.3

EEErms SAB drain

Heel Guard cast iron grids
Crilles en fonte Heel Guard
Rejillas de hierro ductil Heel Guard

Code: 707C20

Drain cm?2/m: 382

kg/m: 20,0

247

n n n n 255
Canale PP con bordi in acciaio 200
] 300 ] |362
—\_ Va
@160
@110
. 1 a1 1 1 N | A Y S N
7 \
[ ] g \\
i |
I = T T I [ o ——T 7
@160
063 A @110 @90 200
| — = — — — —
ﬁ | L S tj’; - =" ||
ff\\
g )
[ [ n | I n I T 1T 1T In
| A 1000
] 0 ¢ ] 0 0 0
N o o o o o o
Griglie in ghisa Heel Guard
247
500 500
| \¢®11 e \*@11
ASAB YV Suamin case U enuss aswwe|[ ASAB YV Saidmm00 case U enuss asswee
e e e || e e
e e e || e e L | 247
R g e g
ulusv seviNg Inl -z IMIMW/WZEG’ Inl (EWSV ”I“" gsving Inl fnnd IWIWWWZFS’ Inl E‘CWSV




